

《四川省"十四五"就业促进规划》出炉

"十四五"城镇新增就业425万人以上

华西都市报讯(四川日报全媒体记 者 刘春华)8月3日,省政府网站公布 省政府近日印发的《四川省"十四五" 就业促进规划》。根据规划,"十四五" 期间,全省就业促进的发展目标为:就 业规模稳步扩大,城镇新增就业425万 人以上,城镇调查失业率控制在6%以 内,农村劳动力转移就业规模保持在 2400万人左右,确保零就业家庭动态

"十四五"期间,预计全省就业质量不 断提升,就业创业能力明显提高,就业服 务能力持续增强。其中:第三产业从业人 员、城镇就业人员所占比重不断提高,就 业结构持续优化。劳动报酬与劳动生产 率同步提升,工资收入合理增长。劳动用 工管理更加规范,劳动者权益保护制度不 断完善,劳动人事争议仲裁结案率达到 90%。技能人才总量达到1200万人。新 就业形态人员大幅增长。创业促进政策

◎农村劳动力转移就业规模保持在2400万人左右

◎技能人才总量达到1200万人

◎返乡入乡创业人员累计超过100万人

体系不断完善,带动就业活力进一步增 强,全省返乡入乡创业人员累计超过100

城乡均等的公共就业创业服务体 系更加健全,覆盖县(市、区)、乡镇(街 道)、村(社区)的就业服务网络基本建 成,公共就业服务标准化、智慧化、便民 化水平显著提高,服务能力和效率明显

"十三五"以来,我省大力实施就业优 先战略和积极的就业政策,就业工作取得 显著成就。"十三五"期间,全省城镇新增 就业累计达522万人,城镇登记失业率控 制在4.5%以内。2020年,城乡就业人员 总量4745万人,农村劳动力转移就业达 2573.4万人。

不动产权证"办得慢""拿证难"?

德阳试点"交房即领证"

□四川日报全媒体记者 余如波

8月3日下午,尽管天气酷热,来自德 阳市中江县的涂礼贤依然兴致勃勃地来 到中融大名城小区,现场商讨装修方案。 "昨天一收房拿到钥匙,我马上跟装修公 司联系了,争取明年春节能住进去。"

他的喜悦,不仅因为已经"交钥匙"的 新居,还有同时拿到手的不动产权证。

过去,从商品房交房到业主拿到不动 产权证,通常少则半年,多则数年。今年 6月,德阳在"我为群众办实事"实践活动 中,开展新建商品房项目"交房即领证"试 点工作,已有3个楼盘的126名购房者,在 收房的同时拿到了不动产权证。

为何开展这一试点工作? 它有什 么重要意义? 德阳市住建局住保中心 交易科相关负责人介绍,根据商品房建 设、销售、交付的一般规律,开发企业通 常"先交房后办证",个别楼盘又因资金 紧张,导致购房人迟迟拿不到不动产权 证,对其落户、子女入学、抵押贷款、房 产交易等造成影响,甚至引发一系列矛 盾纠纷。

为从源头上破解群众"拿证难"问题, 今年6月,德阳在中心城区启动新建商品 房项目"交房即领证"试点工作,确保开发 企业在交房时即可办妥产权证并交付给 购房者,实现住权与产权并行办理、同步 到位。

试点中,德阳创新开展"联合验收" 等工作。由于涉及多个部门、环节,房 地产开发项目从竣工到验收完成,通常 需要3到6个月时间。德阳统筹住建、自 然资源、人防等单位共同参与,各验收 部门在试点项目工程完工前提前介入, 指导房地产企业和相关施工单位完善 工程建设,对存在的问题及时督促整 改,将联合验收承诺时限缩减为5个工 作日内。

在不动产登记方面,德阳同样优化了 流程。德阳市政务服务和大数据管理局 相关负责人介绍,今年7月,德阳不动产领 域首次登记等业务整体进驻市政务服务 中心大厅,实现项目审批、不动产登记、房 屋和土地测绘、税费缴纳、水电气服务等

全流程相关职能整合集中,为一站式办证 创造了条件。

涂礼贤对此印象深刻。7月27日上 午,涂礼贤先后前往银行、政务中心,缴纳 契税、维修基金,提交身份证、购房合同、 发票等材料,半天时间跑完不动产登记流 程:8月2日,他收房时拿到了不动产权 证,"简直是'神速'"。

房地产开发企业同样尝到甜头。列 入试点项目的某楼盘负责人说,以前交房 后要继续安排专人处理办证事宜,多个部 门几头跑,时间长、程序多,购房人对办证 时间不理解也容易催生纠纷,现在交房与 交证同步,问题迎刃而解。

"'交房即领证'有效解决了业主入 住后,不动产权证不能办、办不了的顾 虑和隐患。"德阳市住建局住保中心交 易科相关负责人说,接下来,德阳将进 一步开展相关部门的协同合作,深化信 息共享集成,综合运用"互联网+不动产 登记"、网上核税缴税等方式,优化业务 工作流程,常态化推进"交房即领证"工 作。

成都七中学子蔡鑫榆 获国际化学奥赛金牌

华西都市报讯(记者周丽梅)7 月25日至8月2日,第53届国际化学 奥林匹克竞赛(IChO)在日本大阪远 程在线举行,中国代表队的赛场设在 浙江大学,由中国化学会和浙江省化 学会共同组织实施。来自全球79个 国家和地区的312名选手参加此次竞 赛,经过5个小时的理论考试,共产生 33枚金牌、65枚银牌和96枚铜牌。

中国代表队4名队员——江西师 范大学附属中学杨数、湖南师范大学 附属中学黄章毅、成都七中(林荫校 区)蔡鑫榆、浙江金华第一中学赵邦 森均获得金牌。其中,杨数、黄章毅、 蔡鑫榆包揽金牌前三名。

记者从成都七中获悉,该校 2018级已经获得三枚国际金牌。分 别为:蒋明润以世界第七的成绩获得 第32届国际信息学奥林匹克竞赛 (IOI2020)金牌;莫滨瑞在第32届国 际生物奥林匹克竞赛(IBO)中夺得 金牌;蔡鑫榆在第53届国际化学奥林 匹克竞赛(IChO)夺得金牌。

四川发现 植物新物种翅茎黄精

近日,记者从四川省林业和草原 局获悉,在第二次全国重点保护野生 植物资源调查四川省兰科植物资源 专项调查中,调查人员在达州市发现 了植物新种翅茎黄精。8月2日,介绍 这一发现成果的论文,在国际植物学 期刊《植物系统学》(Phytotaxa)上 发表。

2018年10月,四川省兰科植物 资源专项调查启动。同月,重庆三峡 医药高等专科学校的易思荣教授领 导的调查团队在达州市宣汉县和万 源市海拔1600米以上林中的三个岩 壁上,发现了天门冬科黄精属一奇特 的野生植物。该植物分布点的个体 数量少,茎的中上部具有两条明显的 狭翅。经过近三年的野外研究,调查 团队确定其为新物种,并于2021年8 月2日,在国际植物学期刊《植物系统 学》上发表相关文章,将其命名为翅

据调查研究,翅茎黄精为多年生 草本植物,高40至80厘米。该植物 结实率和自然繁殖率较低。

据新华社

四川日报报业集团轻涂纸、铜版纸处置竞价公告

四川日报报业集团拟处置一批轻涂 纸、铜版纸,相关事项公告如下:

一、标的基本情况:

本次拟整体打包处置轻涂纸 (700mm 卷筒/64克)90.221吨,铜版纸 (700mm 巻筒/80克)113.087吨,标的具 体数量、质量以现场实物为准。

二、竞买申请人资质要求

竞买申请人应是在中华人民共和国 境内依法注册,独立法人资格的生产厂家 或经销商,或是经独立法人资格授权合法 登记注册的非法人分支机构。

三、报名需提交的材料

1. 竞买申请人若为法人单位:法定代 表人本人前来报名需提供单位营业执照 副本原件及复印件(加盖鲜章)、法定代表 人身份证原价及复印件(加盖鲜章);若为 代理人前来报名需提供单位营业执照副 本原件及复印件(加盖鲜章)、法定代表人 委托书原件、代理人身份证原件及复印件 (加盖鲜章),以上证件验原件留复印件。

2. 竞买申请人若为个人: 本人前来报 名需提供本人身份证原件及复印件,验原 件留复印件。

四、报名时间和地点

报名时间:2021年8月4日-8月10 日(上午9点-11点,下午2点至6点)

报名地点:成都市锦江区红星路二段 70号四川传媒大厦10楼A区封面传媒行 政人力部。

五、竞价文件递交地点及时间

文件递交地点:成都市锦江区红星路 二段70号四川日报传媒大厦10楼A区 封面传媒行政人力部。

文件递交截止时间:2021年8月16 日下午6点。逾期送达的文件,将被拒 收,不接受电子邮件、传真等。

六、联系方式

联系人:华老师,

电话:028-86969133.

四川日报报业集团 2021年8月

一、招标条件

四川日报报业集团因发展需要,现拟 对外采购车辆一辆,欢迎供应商参加该项 目的招标采购。

二、项目概况与招标范围

1.招标人:四川日报报业集团;

2.项目内容:国产商务车一辆;

具体的采购的技术参数、商务等要求 详见招标文件"第三章项目技术、商务及 其他要求"。

3.资金来源及预算金额:集团自筹, 预算金额:380000元/辆。

三、投标人资质要求

1.在中华人民共和国境内依法登记 注册,并有效存续具有独立法人资格的供 应商;

2.若为经销商,须具有车辆生产厂家 官方授权经销资格;

3.本项目不接受联合体投标。

四、报名需提交的材料

1.经办人介绍信或法定代表人授权 委托书,以上证件应为加盖鲜章原件;

招标公告 2.经办人身份证、企业营业执照副

本,以上证件验原件收盖鲜章的复印件。 五、报名地点和时间

1.报名及获取招标文件时间:2021年 8月4日至2021年8月9日,上午9点至 11点,下午2点至5点;

2.报名及获取招标文件地点:四川日 报报业集团12楼B区集团总经办。

六、投标文件递交地点及时间

投标地点:四川省成都市锦江区红星 路二段70号四川日报报业集团12楼B 区集团总经办;

投标文件递交截止时间:2021年8月 11日上午11点。逾期送达的投标文件, 将被招标人拒收,不接受电子邮件、传真 等投标。

七、联系方式

联系人:廖女士,

电话:028-86968193

四川日报报业集团 2021年8月